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Problem A. Fantastic Experiment

Input �le: standard input èëè fantastic.in

Output �le: standard output èëè fantastic.out

Time limit: 2 seconds

Memory limit: 64 mebibytes

Áàéòëàíäñêèå ó÷¼íûå â ðàìêàõ ïðàêòè÷åñêèõ èññëåäîâàíèé â îáëàñòè ïðèêëàäíîé îïòèêè (èññëåäî-

âàíèå ïðåäïîëàãàåìûõ ñâîéñòâ ïîëíîé íåâèäèìîñòè) ïðîâåëè ñëåäóþùèé ìûñëåííûé ýêñïåðèìåíò.

Ñòðåëîê, íàõîäÿùèéñÿ â ñîñòîÿíèè ïîëíîé íåâèäèìîñòè è âîîðóæ¼ííûé ëàçåðíûì ïèñòîëåòîì, íà-

õîäèòñÿ â êîìíàòå ñ çåðêàëüíûìè ñòåíàìè. Â íåêîòîðîé òî÷êå êîìíàòû íàõîäèòñÿ öåëü. Çàäà÷à

ñòðåëêà � ñäåëàòü ¾âûñòðåë¿ (òî åñòü íàïðàâèòü ëó÷) òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû òîò, îòðàçèâøèñü ðîâ-

íî N ðàç îò ñòåí, ïîïàë â öåëü. Îòðàæåíèå ïðîèñõîäèò â ñîîòâåòñòâèè ñ çàêîíàìè îïòèêè, ñòðåëîê è

öåëü ñ÷èòàþòñÿ òî÷êàìè, ïðè ýòîì ñòðåëîê ñ÷èòàåòñÿ ïðîçðà÷íûì äëÿ ëó÷à, à öåëü ïîãëîùàåò ñâåò

öåëèêîì. Ïðè ïîïàäàíèè â óãîë ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî ïðîèçîøëî ñðàçó äâà îòðàæåíèÿ.

Ó÷¼íûõ èíòåðåñóåò ìèíèìàëüíàÿ äëèíà ïîëó÷èâøåéñÿ ¾òðàåêòîðèè¿ (òî åñòü ëèíèè, îáðàçîâàííîé

ëó÷îì ëàçåðà è èäóùåé îò òî÷êè âûñòðåëà äî öåëè).

Ïî çàäàííûì êîîðäèíàòàì ñòðåëêà è öåëè, à òàêæå ðàçìåðàì êîìíàòû âû÷èñëèòå îïòèìàëüíûé

ðåçóëüòàò (òî åñòü íàèìåíüøóþ äëèíó òðåáóåìîé ëèíèè).

Input

Âõîäíîé ôàéë ñîñòîèò èç íå áîëåå, ÷åì 100 òåñòîâûõ ïðèìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð

çàäàí â îäíîé ñòðîêå è ñîäåðæèò 7 öåëûõ ÷èñåë X, Y , Sx, Sy, Tx, Ty, N � ñîîòâåòñòâåí-

íî ðàçìåðû êîìíàòû, êîîðäèíàòû ñòðåëêà, êîîðäèíàòû öåëè, òðåáóåìîå êîëè÷åñòâî îòðàæåíèé

(2 ≤ X, Y ≤ 100, 0 < Sx, Tx < X, 0 < Sy, Ty < Y, 0 ≤ N ≤ 100). Òî÷êà (0, 0) íàõîäèòñÿ â îäíîì

èç óãëîâ êîìíàòû, êîîðäèíàòû âñåõ òî÷åê êîìíàòû íåîòðèöàòåëüíû. Âõîäíîé ôàéë çàâåðøàåòñÿ

òåñòîâûì ïðèìåðîì, ñîñòîÿùèì èç ñåìè íóëåé, îáðàáàòûâàòü êîòîðûé íå òðåáóåòñÿ.

Output

Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà â îòäåëüíîé ñòðîêå âûâåäèòå íàèìåíüøóþ äëèíó î÷åð÷èâàåìîé

ëó÷îì ëèíèè ñ òî÷íîñòüþ 10−3.

Example

standard input èëè fantastic.in standard output èëè fantastic.out

18 14 7 1 6 1 1

20 40 2 4 14 32 2

0 0 0 0 0 0 0

2.236

39.39543
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Problem B. Sum in Fibonacci System

Input �le: standard input èëè fibsum.in

Output �le: standard output èëè fibsum.out

Time limit: 2 seconds

Memory limit: 64 mebibytes

Áàéòëàíäñêèå ó÷¼íûå ðàçðàáîòàëè ýêñïåðèìåíòàëüíûé êîìïüþòåð, âìåñòî äâîè÷íîé ñèñòåìû èñ-

ïîëüçóþùèé òàê íàçûâàåìóþ ñèñòåìó ñ÷èñëåíèÿ Ôèáîíà÷÷è.

Èçâåñòíî, ÷òî ëþáîå öåëîå ïîëîæèòåëüíîå ÷èñëî ìîæíî ðàçëîæèòü íà ñóììó ÷èñåë, êàæäîå èç

êîòîðûõ áóäåò ÿâëÿòüñÿ ÷èñëîì èç ïîñëåäîâàòåëüíîñòè Ôèáîíà÷÷è (1, 2, 3, 5, 8, 13, . . . ), áîëåå òîãî,
âñå ýòè ÷èñëà áóäóò ðàçëè÷íûìè è ñðåäè ýòèõ ÷èñåë íå áóäåò äâóõ, êîòîðûå â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Ôèáîíà÷÷è èäóò äðóã çà äðóãîì.

Êàæäîå òàêîå ðàçëîæåíèå ìîæíî ïðåäñòàâèòü â çàïèñè, êîòîðàÿ î÷åíü ïîõîæà íà äâîè÷íîå ïðåäñòàâ-

ëåíèå ÷èñëà. Åñëè â i-îé ïîçèöèè ñòîèò åäèíèöà, òî i-îå ÷èñëî Ôèáîíà÷÷è ïðèñóòñòâóåò â ðàçëîæåíèè
÷èñëà, èíà÷å òàì áóäåò ñòîÿòü íîëü. Íàçîâåì òàêîé ñïîñîá çàïèñè ñèñòåìîé ñ÷èñëåíèÿ Ôèáîíà÷÷è.

Ïðè ýòîì â çàïèñè íå áóäåò äâóõ ïîäðÿä èäóùèõ åäèíèö.

Íåäàâíî áûëî îáúÿâëåíî î òîì, ÷òî â íîâîì êîìïüþòåðå óæå ðàáîòàåò ìîäóëü ñóììèðîâàíèÿ. Âàøà

çàäà÷à � ïðîâåðèòü êà÷åñòâî åãî ðàáîòû, íàïèñàâ ñîîòâåòñòâóþùóþ ïðîãðàììó äëÿ îáû÷íîãî êîì-

ïüþòåðà. Íà âõîä äàþòñÿ äâà öåëûõ ÷èñëà A è B, çàïèñàííûõ â ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ Ôèáîíà÷÷è. Íà
âûõîäå òðåáóåòñÿ íàéòè èõ ñóììó.

Input

Â ïåðâîé è âòîðîé ñòðîêàõ âõîäíîãî ôàéëà íàõîäÿòñÿ öåëûå ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà A è B ñîîòâåò-

ñòâåííî. Îáà ÷èñëà çàïèñàíû â ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ Ôèáîíà÷÷è, äëèíà çàïèñè êàæäîãî èç ÷èñåë íå

ïðåâîñõîäèò 104 ñèìâîëîâ.

Output

Âûâåäèòå ïðåäñòàâëåíèå ñóììû A è B â ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ Ôèáîíà÷÷è. Ïðè ýòîì â çàïèñè äîëæíû

îòñóòñòâîâàòü âåäóùèå íóëè.

Examples

standard input èëè fibsum.in standard output èëè fibsum.out

1

1

10

1

10

100

100101

101

1000000

101010

10101

1010100
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Problem C. Find a path

Input �le: standard input èëè findpath.in

Output �le: standard output èëè findpath.out

Time limit: 2 seconds

Memory limit: 64 mebibytes

Áàéòëàíäñêèå ó÷¼íûå ïîñòàâèëè ñëåäóþùèé ýêñïåðèìåíò. Â ëàáèðèíò, ðàñïîëîæåííûé íà âåðòÿ-

ùåìñÿ ñòîëå, áûëà çàïóùåíà ìûøü, óìåþùàÿ íàõîäèòü êðàò÷àéøèé ïóòü ê êîðìóøêå. Ïðè ýòîì

ëàáèðèíò îáëàäàåò òåì ñâîéñòâîì, ÷òî ìåæäó äâóìÿ ëþáûìè åãî êëåòêàìè ñóùåñòâóåò åäèíñòâåí-

íûé ïóòü, íå ïðîõîäÿùèé ïî êàêîé-ëèáî êëåòêå äâàæäû. Ïåðåäâèæåíèÿ ìûøè ôèêñèðîâàëèñü ñ

ïîìîùüþ êîìïàñà.

Íåêîòîðûå èç êëåòîê ëàáèðèíòà áûëè îáîðóäîâàíû ñïåöèàëüíûìè óñòðîéñòâàìè, êîòîðûå â ìîìåíò,

êîãäà ÷åðåç äàííóþ êëåòêó ïðîõîäèò ìûøü, âêëþ÷àþò äâèãàòåëè, ìãíîâåííî ïîâîðà÷èâàþùèå ñòîë

íà 90 ãðàäóñîâ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè. Îêàçàëîñü, ÷òî ýòî íå ìåøàåò ìûøè ïî-ïðåæíåìó íàõî-

äèòü êðàò÷àéøèé ïóòü, òî åñòü ÷òî ìûøü îïåðèðóåò ïîíÿòèÿìè ¾âëåâî-âïðàâî-âïåð¼ä-íàçàä¿, à íå

ñòîðîíàìè ñâåòà.

Íàçîâ¼ì ïåðåõîäîì ìûøè äâèæåíèå ìåæäó ñîñåäíèìè êëåòêàìè, à íàïðàâëåíèåì ýòîãî ïåðåõîäà �

íàïðàâëåíèå îòíîñèòåëüíî ñòîðîí ñâåòà, â êîòîðîì äâèãàåòñÿ ìûøü ïðè ïåðåõîäå. Ïî çàäàííîìó

ëàáèðèíòó, íà÷àëüíîìó ïîëîæåíèþ ìûøè è ïîëîæåíèþ êîðìóøêè âûâåäèòå ïîñëåäîâàòåëüíîñòü

íàïðàâëåíèé ïåðåõîäîâ ïðè ïðîõîæäåíèè ìûøüþ êðàò÷àéøåãî ïóòè ê êîðìóøêå.

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíî öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 30) � êîëè÷åñòâî òåñòîâûõ ïðè-

ìåðîâ. Äàëåå çàäàþòñÿ òåñòîâûå ïðèìåðû. Â ïåðâîé ñòðîêå êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà çàäàíû äâà

öåëûõ ÷èñëà X è Y � ðàçìåðû ëàáèðèíòà (1 ≤ X, Y ≤ 500). Ñëåäóþùàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò ÷åòûðå

öåëûõ ÷èñëà Mx, My, Fx, Fy � ñîîòâåòñòâåííî êîîðäèíàòû êëåòêè, èç êîòîðîé ñòàðòóåò ìûøü, è

êëåòêè, â êîòîðîé ðàñïîëîæåíà êîðìóøêà (0 ≤ Mx, Fx < X, 0 ≤ My, Fy < Y ). Â ïîñëåäóþùèõ

Y ñòðîêàõ, êàæäàÿ èç êîòîðûõ èìååò äëèíó X, çàäàí ëàáèðèíò. i-é ñèìâîë â j-é ñòðîêå îïèñûâàåò

êëåòêó ñ êîîðäèíàòàìè (i−1, j−1). Çíà÷åíèåì ñèìâîëà ìîæåò áûòü öèôðà èëè çàãëàâíàÿ ëàòèíñêàÿ

áóêâà îò `A' äî `V'. Çíà÷åíèå èíòåðïðåòèðóåòñÿ êàê öèôðà â 32-è÷íîé ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ (`A' ñîîòâåò-

ñòâóåò äåñÿòè÷íîìó ÷èñëó 10, `B' � 11 è òàê äàëåå äî `V', ñîîòâåòñòâóþùåé äåñÿòè÷íîìó ÷èñëó 31) è

ñòðîèòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì: èçíà÷àëüíî çíà÷åíèå áåð¼òñÿ ðàâíûì íóëþ. Åñëè èç äàííîé êëåòêè

åñòü ïðîõîä íà âîñòîê, ê çíà÷åíèþ ïðèáàâëÿåòñÿ 1, åñëè åñòü ïðîõîä íà ñåâåð � 2, íà çàïàä � 4,

íà þã � 8, åñëè äàííàÿ êëåòêà îáîðóäîâàíà óñòðîéñòâîì ïîâîðîòà ñòîëà � 16 (íàïðèìåð, çíà÷åíèå

`J'(16+2+1) ñîîòâåòñòâóåò êëåòêå ñ ïîâîðîòíûì óñòðîéñòâîì è âûõîäàìè íà âîñòîê è íà ñåâåð). Íà-

÷àëî êîîðäèíàò íàõîäèòñÿ â ñåâåðî-çàïàäíîì óãëó ëàáèðèíòà. Îïèñàíèå êëåòîê äà¼òñÿ ïî èñõîäíîìó

(íåïîâ¼ðíóòîìó) ëàáèðèíòó. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî òî÷êà ñòàðòà íå îáîðóäîâàíà óñòðîéñòâîì ïîâîðîòà

ñòîëà.

Output

Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà â îòäåëüíîé ñòðîêå âûâåäèòå ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (âîçìîæíî, ïó-

ñòóþ) ñèìâîëîâ `N', `E',`S' è `W' (äëÿ íàïðàâëåíèé ñîîòâåòñòâåííî íà ñåâåð, âîñòîê, þã è çàïàä) �

ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàïðàâëåíèé ïåðåõîäîâ ïðè äâèæåíèè ìûøè îò íà÷àëüíîé òî÷êè ê êîðìóøêå.
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Example

standard input èëè findpath.in standard output èëè findpath.out

2

1 1

0 0 0 0

1

2 3

0 1 1 0

88

AA

JM

SNSS
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Problem D. Fire!
Input �le: standard input èëè fire.in

Output �le: standard output èëè fire.out

Time limit: 2 seconds

Memory limit: 64 mebibytes

Áàéòëàíäñêèå ó÷¼íûå èññëåäîâàëè øàíñû íà óñïåõ ïðîòèâîñòîÿíèÿ ¾íîâè÷îê-îïûòíûé èãðîê¿ â

ïîïóëÿðíîé êîìïüþòåðíîé èãðå ¾Realm of Tanks¿.

Áûëà ðàññìîòðåíà ïðîñòåéøàÿ ñèòóàöèÿ áèòâû N òàíêîâ îïûòíîãî èãðîêà ïðîòèâ M òàíêîâ íîâè÷-

êà.

Ìåõàíèêà èãðû óñòðîåíà ñëåäóþùèì îáðàçîì.

• Èçíà÷àëüíî òàíêè ãîòîâû ê ñòðåëüáå. Êàê òîëüêî òàíê ãîòîâ ê ñòðåëüáå, îí â òîò æå ìîìåíò

îáÿçàí ñòðåëÿòü ïî íåêîòîðîìó òàíêó ïðîòèâíèêà (âûáîð ïðîèçâîëåí ñ ó÷¼òîì îãðàíè÷åíèÿ,

óêàçàííîãî íèæå).

• Ó òàíêîâ íîâè÷êà ïî 107 HP, ó òàíêîâ îïûòíîãî èãðîêà ïî 41 HP. Âûñòðåë îäíîãî òàíêà íîâè÷êà

íàíîñèò óðîí 10.7 HP, ïðè ýòîì ïîñëå âûñòðåëà ãîòîâíîñòü ê ñòðåëüáå íàñòóïàåò ÷åðåç 1.07
ñåêóíäû. Âûñòðåë îäíîãî òàíêà îïûòíîãî èãðîêà íàíîñèò óðîí 4.1 HP, ïðè ýòîì ïîñëå âûñòðåëà

ãîòîâíîñòü ê ñòðåëüáå íàñòóïàåò ÷åðåç 0.41 ñåêóíäû.

• Âðåìÿ ïîë¼òà ñíàðÿäà ðàâíî 0.0003 ñåêóíäû.

• Ïîêà êîëè÷åñòâî HP ó òàíêà áîëüøå íóëÿ, îí ìîæåò âåñòè îãîíü, êàê òîëüêî êîëè÷åñòâî HP

ñòàíåò ìåíüøèì èëè ðàâíûì íóëþ, òàíê óíè÷òîæàåòñÿ è â äàëüíåéøèõ áîåâûõ äåéñòâèÿõ íå

ó÷àñòâóåò.

• Åñëè â íåêîòîðûé ìîìåíò òàíê ïðîòèâíèêà óíè÷òîæàåòñÿ çà n ïîïàäàíèé, íî íå óíè÷òîæàåòñÿ

çà n − 1, òî â ýòîò ìîìåíò îãîíü ïî ñîîòâåòñòâóþùåìó òàíêó âåñòè ìîæåò íå áîëåå n òàíêîâ

ïðîòèâíèêà.

• Ïîáåäèòåëåì ñ÷èòàåòñÿ ñòîðîíà, óíè÷òîæèâøàÿ âñå òàíêè ïðîòèâíèêà è ñîõðàíèâøàÿ õîòÿ áû

îäèí òàíê. Åñëè óíè÷òîæåíû âñå òàíêè ñ îáåèõ ñòîðîí, èãðà ñ÷èòàåòñÿ çàêîí÷èâøåéñÿ âíè÷üþ.

Îïûòíûé èãðîê äåéñòâóåò îïòèìàëüíûì äëÿ ñåáÿ îáðàçîì, íîâè÷îê äåéñòâóåò íàèõóäøèì äëÿ ñåáÿ

îáðàçîì (íî â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðàâèëàìè). Áàéòëàíäñêèõ ó÷¼íûõ çàèíòåðåñîâàë âîïðîñ � êòî æå

âûèãðàåò â ýòîì ñëó÷àå?

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíî öåëîå ÷èñëî T (1 ≤ T ≤ 104) � êîëè÷åñòâî òåñòîâûõ

ïðèìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð çàäà¼òñÿ äâóìÿ öåëûìè ÷èñëàìè N è M � ñîîòâåòñòâåííî

êîëè÷åñòâî òàíêîâ ó îïûòíîãî èãðîêà è ó íîâè÷êà (1 ≤ N, M ≤ 105).

Output

Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå â îòäåëüíîé ñòðîêå �Newbie�, åñëè âûèãðàåò íîâè÷îê,

�Master�, åñëè âûèãðàåò îïûòíûé èãðîê è �Elimination�, åñëè ïàðòèÿ çàêîí÷èòñÿ âíè÷üþ.
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Example

standard input èëè fire.in standard output èëè fire.out

2

4 4

8 4

Newbie

Master
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Problem E. Fleet of Byteland

Input �le: standard input èëè fleet.in

Output �le: standard output èëè fleet.out

Time limit: 2 seconds

Memory limit: 64 mebibytes

Áàéòëàíäñêèå ó÷¼íûå ïðîâåëè èññëåäîâàíèå, íàïðàâëåííîå íà ïîâûøåíèå ýôôåêòèâíîñòè ðàäèîîá-

ìåíà ìåæäó ñóäàìè áàéòëàíäñêîãî òîðãîâîãî ôëîòà çà ñ÷¼ò ëèêâèäàöèè ïàóç ìåæäó áóêâàìè èëè

ñëîâàìè ïðè ïåðåäà÷å ñîîáùåíèé àçáóêîé Ìîðçå.

Â ÷àñòíîñòè, áûëà ðàññìîòðåíà ñëåäóþùàÿ çàäà÷à: äàíî ñîîáùåíèå, çàïèñàííîå àçáóêîé Ìîðçå, â êî-

òîðîì íåò ïàóç íè ìåæäó áóêâàìè, íè ìåæäó ñëîâàìè. Òðåáóåòñÿ âîññòàíîâèòü èñõîäíîå ñîîáùåíèå,

çàïèñàííîå áóêâàìè ëàòèíñêîãî àëôàâèòà, ñîãëàñíî òàáëèöå ñîîòâåòñòèÿ áóêâ ëàòèíñêîãî àëôàâèòà

è ñèìâîëîâ àçáóêè Ìîðçå.

A .- B -... C -.-. D -..

E . F ..-. G --. H ....

I .. J .--- K -.- L .-..

M -- N -. O --- P .--.

Q --.- R .-. S ... T -

U ..- V ...- W .-- X -..-

Y -.-- Z --..

Ðàçóìååòñÿ, â äàííûõ îáñòîÿòåëüñòâàõ ñïîñîáîâ âîññòàíîâèòü ñîîáùåíèå ìîæåò áûòü íåñêîëüêî,

íàïðèìåð ñîîáùåíèå �...---...� ìîæåò áûòü èíòåðïðåòèðîâàíî è êàê �SOS�, è êàê �VGI�, è êàê

�EEETTTEEE�. Ïîýòîìó áûëî ïðåäëîæåíî ïîñëå ñîîáùåíèÿ óêàçûâàòü íîìåð åãî èíòåðïðåòàöèè ïðè

ëåêñèêîãðàôè÷åñêîì óïîðÿäî÷åíèè.

Âàøà çàäà÷à � ïî çàäàííîìó k íàéòè k-þ â ëåêñèêîãðàôè÷åñêîì ïîðÿäêå èíòåðïðåòàöèþ ñîîáùåíèÿ.

Input

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò ïîëó÷åííîå ñîîáùåíèå è ñîñòîèò èç íå áîëåå, ÷åì 50 ñèìâî-

ëîâ `.' (òî÷êà) è `-' (ìèíóñ). Âî âòîðîé ñòðîêå çàäàíî öåëîå ÷èñëî k (1 ≤ k ≤ 263) � íîìåð òðåáóåìîé

èíòåðïðåòàöèè.

Output

Âûâåäèòå k-þ â ëåêñèêîãðàôè÷åñêîì ïîðÿäêå èíòåðïðåòàöèþ èñõîäíîãî ñîîáùåíèÿ � ïîñëåäîâà-

òåëüíîñòü ïðîïèñíûõ ëàòèíñêèõ áóêâ. Åñëè òàêîé èíòåðïðåòàöèè íå ñóùåñòâóåò, âûâåäèòå ÷èñëî

0.

Examples

standard input èëè fleet.in standard output èëè fleet.out

-...

1

B

.-

4

0
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Problem F. Foundation
Input �le: standard input èëè foundation.in

Output �le: standard output èëè foundation.out

Time limit: 2 seconds

Memory limit: 64 mebibytes

Äåÿòåëüíîñòü áàéòëàíäñêèõ ó÷¼íûõ ïîääåðæèâàåòñÿ ðàçíîîáðàçíûìè ôîíäàìè. Îäíîìó èç òàêèõ

ôîíäîâ íåîáõîäèìî ðàñïðåäåëèòü A îäèíàêîâûõ ãðàíòîâ ìåæäó M ìàòåìàòèêàìè è B îäèíàêîâûõ

ãðàíòîâ ìåæäó F ôèçèêàìè (ñîèñêàòåëü ÿâëÿåòñÿ ëèáî ìàòåìàòèêîì, ëèáî ôèçèêîì, íî íå òåì è

äðóãèì îäíîâðåìåííî) òàê, ÷òîáû êàæäûé ó÷¼íûé ïîëó÷èë íå áîëåå îäíîãî ãðàíòà. Ñêîëüêèìè

ñïîñîáàìè ôîíä ìîæåò ðàñïðåäåëèòü ãðàíòû?

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíû ÷åòûðå öåëûõ ÷èñëà M , F , A, B
(1 ≤ A ≤ M ≤ 15, 1 ≤ B ≤ F ≤ 15) � ñîîòâåòñòâåííî êîëè÷åñòâî ìàòåìàòèêîâ, ôèçèêîâ,

ãðàíòîâ ïî ìàòåìàòèêå è ãðàíòîâ ïî ôèçèêå.

Output

Âûâåäèòå åäèíñòâåííîå öåëîå ÷èñëî � êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ ñïîñîáîâ ðàñïðåäåëèòü ãðàíòû.

Examples

standard input èëè foundation.in standard output èëè foundation.out

2 2 2 2 1

10 10 9 1 100
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